

每天多睡 20 分钟,孩子连呼爽死了,但仍有一

个别学校不执行冬令时挨批

快报讯(记者 黄艳)南京市教育部门发出通知,要求从11月起市区小学、初中学生早晨上学时间延迟至8点,学校不得在8点之前组织集体性教育教学活动。一周下来,“冬令时”执行情况到底如何?昨天,南京市教育局对学校执行“冬令时”督查情况进行通报。据悉,全市绝大多数学校在“冬令时”首日就已严格执行,学区生每天可以多睡20分钟。个别学校教师因未按时执行,在市区教育部门“暗访”督查中受到批评,目前已根据要

求调整执行。

上周五7:30,南京市教育局督查组来到长江路小学“暗访”发现,校园里比往常安静许多。门口几个早到的孩子的家长说,10月底就收到短信通知,但因家住得远,怕走迟了堵车自己上班又来不及,所以只好还照老时间出门。五(2)班一个坐在窗边的小男生说,他家就住如意里小区,这几天早晨妈妈都是7点才叫他起床,“嘿,现在每天能多睡20分钟,爽死了!”

该校宋红斌校长说,实行

“冬令时”后,家住学校附近的学区生,普遍都比以往到校时间推迟了。但一些择校生,往往因交通和家长上班缘故,只能继续赶早,上学时间变化并不大,因此,学校教师照旧按原作息时间到校,安排督促早到校的那些学生。

南京市教育局初教处负责人介绍,上一周,该局监察、督导和初教等相关处室,分成4个督导小组,以暗访形式分别对市区部分中小学校执行“冬令时”情况进行抽查。从总体看,绝大多数学校从上

周一开始就已严格执行冬令作息时。对督查中发现的未按时执行的个别学校教师,市教育局已向相关区县发出通报批评,目前相关学校负责人已表示将立即整改。同时,也有少数家长因对“冬令时”通知要求不够清楚,造成对学校误解。下一阶段,教育主管部门还将继续组织督查和接受群众投诉,对违反规定擅自提前开展集体性教育教学活动的学校,一经查实,将从严追究学校负责人和相关教师的责任。

400名知青聚会,编撰回忆录诉说下乡情
十几年青春装在一本本书里

快报讯(记者 马晶晶)

1963年,他们从江苏各地来到江苏省岗埠农场插队,45年后他们又相会。昨天的聚会来了约400名知青,他们分外激动,共同缅怀当年那段激情燃烧的岁月,这些老知青还自己编写、出版了一本知青回忆录。

这本回忆录叫《岁月留痕》,据编委会介绍,整本书有38万字,收录了70多张老照片、110篇文章,从创意策划、封面设计、图文编排等整套工作,都是由知青们自己完成。翻开这本回忆录,能看到一个个鲜活的故事,它铭记着老知青们的青春。

仔细翻看这本书,64岁的

李爱华叹了一口气:“十几年的青春啊,都留在那了,看到这里的照片,就像回到了当年。”回忆起当年出发时的情景,李爱华感慨万千,“爸爸是个中层干部,鼓励我去,但妈妈舍不得我去。”李爱华是镇江人,当时才18岁,高中刚毕业,最终父亲说服了母亲,李爱华到了岗埠农场,表现很突出,“我口才不错,主持节目大家都很喜欢。”一直到32岁,李爱华才返城。

65岁的孙宗和也是镇江人,如今定居在南京浦口区。孙宗和说,19岁他前往农场,后来返城后一直在政府部门就业,“我们这拨人里,很多人都很有出息的,有企业家,有教授,也有作家。”

江苏都市网倾情奉献——

75折看蔡健雅演唱会

江苏都市网“快乐团购”已成为品牌,在现代快报的广大读者中广受好评。如今,江苏都市网再接再厉推出“团购生活”。“生活e购、快乐e购”,团健康、团门票、团旅游、团餐券……只要你能想到的,我们就能帮你搞定,将“乐活”进行到底。

11月15日,蔡健雅将在南京人民大会堂举办她的Goodbye&hello 2008亚洲巡回南京演唱会,为自己出道11年的音乐道路做一次总结。江苏都市网E生活频道也将倾情奉献“75折看蔡健

雅演唱会”,只要你登录江苏都市网,进入E团购频道,点击购买380元、580元、680元、880元任一票段的演唱会门票,就会获赠9500~17000不等的圈币,所赠圈币可直接抵用现金兑换都市网团购频道的任何产品。花一样的钱,享受多重的优惠,还

邮储开办无抵押贷款
贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额:上限10万元
贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款 上限100万元
邮储银行贷款热线:025-84707926



乍看挺吓人

昨天,一群学生的脑袋从斯诺克桌下钻出,被铁丝笼罩住,完成一件名为《撞台》的行为艺术作品。 快报记者 冯波 摄

一提灾害就变成“不受欢迎的人”

灾害学专家很苦闷,呼吁提高灾害认知程度

快报讯(通讯员 程守勤
记者 张星)在昨天下午结束的江苏省卫生法学会、医学伦理学、医学哲学学会2008年学术年会上,来自上海、辽宁、安徽、山西、四川以及江苏的120余名专家,首次在国内围绕灾疫伦理、法律与哲学这一主题展开学术研讨。与会专家呼吁:包括政府、公众在内的

社会各界都应该提高对自然灾害和人为灾害的认知程度,积极参与灾害应对防范。

著名灾害学专家、华东师范大学罗祖德教授介绍,防范灾害要消除“触霉头”的错误心理,“我从事灾害学研究20多年,应邀到很多地方讲学,因为直言灾害常常被当成‘不受欢迎的人’”。很多人认为灾害

发生几率相对较小,没有发生却去研究预防是件不吉利的事情,这是非常错误的。

罗祖德教授介绍,不少城市缺乏可能发生的自然灾害和人为灾害的防范及处置预案,有些城市突发灾害的预案还是很多年前制定的,如今事过境迁早已过时或明显滞后。

参加研讨会的多位专家

说,在灾害类别中,各种突发性公共卫生事件如传染病的流行、食品药品安全事件等占据了一定比例,其发生原因不少是属于人为造成的。因此,保护环境、注重环保、避免污染、确保食品药品安全是减少病灾发生的重要方面,需要人们从自己做起,从现在做起,从规范做起。

09届毕业生就业新途径

■ 09届毕业生快速就业新途径——Java软件工程师

6个月强化实战学习,先就业,后付款。

真实IT企业开发环境,零风险,高回报。

招聘对象:年龄28岁以下(含28岁),大专以上学历,有志于从事软件开发行业。

就业岗位:毕业学员经就业部老师推荐至IT相关企业从事软件开发工作。

就业待遇:工作2~3年的软件工程师,薪资在5000元以上。

就业单位:中兴通讯、华为技术、联创科技、联通恒星、润和信息、诚迈科技、电信科学研究院、清华同方、嘉腾科技、东大金智、沈阳东软等。

现在报名可获得Oracle、Sun公司原厂教材,学生凭学生证可再优惠1000元!

■ 09届毕业生快速就业新途径二——游戏程序开发工程师

招聘对象:18~30周岁,高中及同等学历以上,均可报名!

就业岗位:手机/网络游戏程序员、游戏引擎开发工程师等。

就业待遇:游戏软件开发行业的薪资一般在5000~10000元!

就业单位:通过一年系统学习和项目实践,合格学员可到唯品科技、征途网络、手游部落、第九城市、掌中米格、游戏米果、乐天堂、灵祥科技、大娃娃网络、苏州蜗牛、颂歌科技、凌空网络、格锐数码、联众信息等三百多家游戏企业高薪就业。

万和IT教育 咨询电话:025-83242999 免费咨询:www.wanho.net 培训地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

南京市科学技术局、南京市人事局、南京市教育局
授予江苏万和“南京市软件人才培训基地”称号!

名师1对1

学尔思全程个性化辅导

专家现场测评诊断
一对一个性化辅导
查出问题
全面提高
全面分析学习漏洞
专人把关免费陪读
制订方案
跟踪管理

初三
高三:梳理知识
冲刺高分
初二
高二:查漏补缺
提高效率
初一
高一:知识衔接
培养方法
小学各科:
激发兴趣
打牢基础

●新街口:天安国际大厦1016 86960078
●山西路:建伟大厦19楼F座 83246191
●龙江:文荟大厦12楼C座 86203418

北大青鸟“全国十佳”——南京(新街口)校区

学尔思测试新技能
100%推荐就业
本月企业订制班热招中
免费热线:400-888-6030

北大青鸟APTECH
学软件测试,首选北大青鸟新街口校区的九大理山
理由一:华东区规模最大的软件测试人才培养基地;
理由二:北大青鸟APTECH“全国十佳校区”;
理由三:北大青鸟APTECH全国最佳就业市场开拓中心;
理由四:荣获北大青鸟APTECH“优秀校长”荣誉称号;
理由五:荣获北大青鸟APTECH“最佳教学管理奖”;
理由六:拥有六年的职业教育培训经历和分布于北京、上海、深圳等地的200余家IT企业就业网络;
理由七:入学即签订就业保底协议,100%推荐就业;
理由八:“国家软件评测师资格认证”南京指定考点;
理由九:被政府认定为“南京市软件人才培训基地”。

地址:南京市中山南路39号(新街口)江宁文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话:025-86976000